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KUIS & SOAL 



Soal 1 

 Hak “pre-emptive”  pemegang saham biasa adalah hak 

untuk…. 
a . berbagi secara proporsional dalam aset perusahaan 
pada saat likuidasi . 
b . berbagi secara proporsional dalam setiap penerbitan 
saham baru dari saham di kelas yang sama . 
c . menerima dividen tunai sebelum mereka dibagikan 
kepada pemegang saham preferensi . 
d . mengecualikan pemegang saham preferensi dari hak 
suara . 
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B 



Soal 2 

 Kategori ekuitas mencakup semua hal berikut kecuali 
… 
a . Non Controling Interes 
b . Akumulasi pendapatan komprehensif lain . 
c . Melikuidasi dividen . 
d . Treasury Shares . 
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C 



Soal 3 

 Masalah akuntansi dalam penerbitan lump sum 
adalah alokasi dana antara kelas sekuritas . Sebuah 
metode yang dapat diterima dari alokasi adalah .. 
a . metode proforma. 
b . metode proporsional . 
c . Metode incrimental . 
d . baik dengan metode proporsional atau metode 
 tambahan . 
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D 



Soal 4 

 Ketika saham treasuri dibeli dengan nilai lebih dari nilai 
nominal saham dan metode biaya (cost method) yang 
digunakan untuk memperhitungkan saham treasury , Akuna 
pa yang harus didebit ? 

a . Saham Treasury pada par value dan agio saham (share 
premium) untuk selisih antara harga perolehan dengan nilai 
nominal . 

b . memiliki premi upada harga pembelian . 

c . Treasury Shares pada harga pembelian . 

d . Treasury shares ada  nilai nominal, dan retained earning 
untuk selisih harga pembelian dengan nilai nominal . 
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C 



Soal 5 

 " Gain on sale of treasury” ( menggunakan cost 
method ) harus dikreditkan ke… 

a. share premium—treasury. 

b. share capital. 

c. retained earnings. 

d. other income. 
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Soal 6 

 PT. Perumahan Rakyat  memiliki 4.000.000 saham  
dari PT. Honai. Pada tanggal 31 Desember 2012, PT. 
Perumahan Rakyat  membagikan saham ini sebagai 
dividen kepada pemegang sahamnya . Ini merupakan 
contoh dari… 

a. property dividend. 

b share dividend. 

c. liquidating dividend. 

d. cash dividend 
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A 



Soal 7 

 PT.  Makan Minum menerbitkan 10.000 saham 
senilai Rp 5 ,saham biasa  memiliki nilai wajar 
sebesar Rp 25 per saham dan 15.000 saham dengan 
nilai par Rp 15  memiliki nilai wajar sebesar Rp 20 per 
saham untuk lump sum sebesar Rp 480.000. Berapa 
banyak dana yang diperoleh yang dialokasikan untuk 
saham biasa ? 
a . Rp 50.000 
b . Rp 218.182 
c . Rp 250.000 
d . Rp 255.000 
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Soal 8 

  PT. Ember Wibawa Perkasa memulai bisnis pada tahun 2005 dengan 

menerbitkan 200.000 saham senilai Rp 20 (par) dengan  nominal sebesar 
Rp 36 masing-masing . Pada tahun 2010 , 20.000 dari saham tersebut 
telah dibeli kembali seharga Rp 52 per saham oleh PT. Ember  dan 
dipegang sebagai saham treasuri . Pada tanggal 15 Juni 2011, ini 20.000 
saham ditukar dengan sebidang tanah yang memiliki nilai $ 810.000 . 
Saham PT. Ember secara aktif diperdagangkan dan memiliki harga wajar 
Rp 60 pada tanggal 15 Juni 2011. Metode biaya (cost method) digunakan 
untuk memperhitungkan saham treasury . Jumlah agio saham - treasury  
(share premium – treasury) yang dihasilkan dari kejadian di atas sebesar? 
a . Rp 800.000. 
b . Rp 480.000 . 
c . Rp 390.000 . 
d . Rp 160.000 . 
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Soal 9 

  Pada tanggal 1 Desember 2012, PT Aneka Tambang menukar 

20.000 saham biasa yang Rp 10 (par)  yang dipegang sebagai 
saham treasuri dengan mesin yang akan digunakan . Saham 
treasury diakuisisi oleh Abel dengan biaya sebesar Rp 40 per 
saham , dan dicatat dengan metode biaya (cost method). Pada 
tanggal pertukaran, saham biasa memiliki nilai wajar sebesar Rp 
55 per saham ( saham tersebut diterbitkan pada awalnya Rp 30 
per saham) . Sebagai hasil dari pertukaran ini , total ekuitas 
Aneka Tambang akan meningkat sebesar? 
a . Rp 200.000. 
b . Rp 800.000. 
c . Rp 1.100.000 . 
d . Rp 900.000 . 
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C 



Soal 10 

 Pada tanggal 1 Juli , 2012,  PT. Palyja menerbitkan 2.500 
lembar saham sebesar Rp 10 (par) dan 5.000 saham yang $ 10 
(par)  yang dapat di konversi untuk lump sum sebesar Rp 
125.000. Pada saham biasa tanggal tersebut Nall menjual 
sebesar Rp 24 per saham dan saham preferen konversi 
sebesar Rp 18 per saham. Jumlah hasil yang dialokasikan 
untuk saham preferen Nall yang harus dicatat, sebesar? 
a . Rp 62.500 . 
b . Rp 75.000 . 
c . Rp 90.000 . 
d . Rp 68.750 . 
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